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測验說明：

一、本測驗分成二大題：填充題（80分）及計算題（20分）。

二、填充題作答說明：請將正確答案填入正確的題格中，分式須化至最簡，根
式須有理化，否則不予計分，全對才給分，不需計算過程。

三、計算題作答說明：請自行標清楚題號再作答，須詳列計算過程或說明理由。

四、另附一張A3計算紙，可供計算或打草稿，請勿用答案卷正反面打草稿。
計算紙上方請書寫准考證號碼，並於考試完畢隨試題收回。

一、填充題：（共80分）
I.填充一（每格4分，共32分，每格全對才給分。）

階梯假設法

BQ

-2日D（S（Af）

=p’全s’

t p

+ =2（18+ ）

=） 4t=2-32-4
4=！ 42=2

2. 設有一數列<Q，>滿足 Q.-！ +922（n≥3.nEN），則lima， =） BC =2t=16

2 - -=0 4
Qn=A+ - 1A- B==）阝3 =1） Cn=53

5

和二（

A+¢6=2 5A=5 4 法2://math 外夫公式
3. 在DABC 中，LC=90°，以AB，AC 為邊向外做正三角形LABP及AACO。設M為 4+4/7

BC中點，若MP=18，M0=14，則線段BC=_16 A CoSf 2.4.1

Y=2 F 1+
「= 午

16
Y=4

4.已知AABC中，AB=5、BC=7、AC=6，D為BC上的動點，自D作AB、AC的重 F-
線，垂足分別為E、F，則ZF的最小值為生 AEDF共同 cosl%.40）

AABC=19.423=616 Eswe
C -5565月= -E7

5. 以定點O為圓心，半徑為2的圓上有兩點A、B，已知對於任意實數！ 4

因（-00n +210店≥、五恆成立、則0 O店的範圍為SHT,147】 FF =AD=2R max=4C-7
SmA bin= 4（-S）

設A2,0 当的J.min=h SnA
B（2659,25） +120
6.定積分厂（-2+ -x +6x+ ）d=」 8元-16 =）DSO 66.2 6T7.2

（恆）
了 56

L ）16（4C-4C+ 8（5 4C） 0 144
-2% 16-（2-3）aX =）8C-4C-350-4 417 35

第1頁/共3頁=）4Ls9 L17,1+例）
=-2.8+兀16-=8元-16
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7、為慶祝文華高中校慶，高二專題「手談算學」班的同學在圍棋棋盤上用17 顆黑色棋子排
出「文」字，今把這17顆棋子的位置坐標化分別為（-3.0）、（-2,0）、（2,0）、（3.0）、
（-1,I）•（I.1）、（0,2）、（-1,3）、（1,3）、（-3,4）、（-2,4）、（-1,4）、（0,4）、（1,4）、（2,4）、

（3,4）、（0.5），若這17.個點可以決定m條不同的直線及n個不同的三角形，則m+1=
691 口点共純 m=C！1-（C！+C 2+CK. 1+C25）+9=83

5 2 1- 697
4

5 n=CS-（C+CS2+Ct+C35）=616

L8/ （台）身4+4元

二 + 4元

10.号）

10.分
1.填充二（每格6分，共48分，每格全對才給分）

9.已知<4.>為首項Q=1、公差d>0的等差數列，若

數，則公差d的最小的可能值為_12432
L.

為整-
（0s 4Q」 C12913

11） 112a+|=111，1=Ishs1
Qk Rkt

（12

=T12d+1 =hEM

P+p2AB=36+（0-326
設Plxx）.Aco3）.R6.l） Alo.3） B（6，口） 当2+i入=3.

2+6gX
11故P=Zk-C，其中P的最高位數字為口，個位數字為b，且P的整數位數為有（位數！2=3時有min回

KCR

=nCH
10gP=3+（100-10301 -0=5.

P=/000.21
） =0

=30340.679= 6g/* C=24
Z=54 i
（-）-5）

12 2（50，

12+304=36
12. 将 “1：2：3°適度添加括號後，可得兩種不同結果之比值，如：

回tkepane C1：（2:3 1号 火 後
2

定 （1:2）：3= ：，其比後為合
“1:2:3:4” 適度添加括號後，則有多種不同結果之比值，其中某兩種（舉例）

如下
3,45.6.78

（1:2）：（3:4）= ，其比值為三

放分.分母
1：（（2:3） ：4） =1：（

2‘种放法按照上逃方法•將
：4）= 0 •其比值為6

* 1:2:3:4:5:6:7:8”適度添加括號後，使其產生出一比
值，則最多會有_bo 種不同之比值。

3~8=6×4 2
4

5.7有2×2= 种第2夏共3頁
放法比值直複一12'-4=60

6×4
3×8 5.7有20244种
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